

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

ТВОРЧЕСТВО драматургов В. Константинова и Б. Рачера знакомо магаданцам. Областной музыкально-драматический театр в минувшем сезоне показал комедию «Ход копей». Наши гости, артисты Камчатского драматического театра, привезли спектакль по пьесе этих авторов «Неравный брак».

Шутя и смеясь, они обличают современное мещанство, которое рядится под псевдоинтеллигентность, пышканность и утонченность.

...Молодой филолог, аспирант Кирилл (исполняет артист В. Поэта) едет в фольклорную экспедицию в глухую сибирскую деревушку. И падо же! Именно там он встречает свою любовь, свою судьбу — техника-геолога Катю. Казалось бы, ничто не в состоянии омрачить счастье влюбленных. Но... мать Кирилла Вера Васильевна (исполняет заслуженная артистка РСФСР Г. Астраханкина) — в ужасе, соседка-генеральша, у которой «дочь на выданье», — Ольга Павловна (исполняет заслуженная артистка РСФСР М. Соловьева) — в панике. Матерям казалось, что счастье Кирилла (по их варианту) было так близко, так возможно! Блестящие перспективы — «ваш хрусталь соединится с нашими юконами...»

И все-таки мещанству и предрассудкам не пришлось восторжествовать. Побеждает любовь.

В комедии заняты артисты — А. Кузнецов (отец Кирилла Владимир Михайлович), заслуженный артист СОАССР И. Антропов (отец Катя Георгий Кузьмич), Т. Медведева, Л. Васютина, С. Пиляева и другие актеры.

И еще одна интересная встреча со зрителями состоялась у актеров — с рабочими Магаданского ремонтно-механичес-



ПРИЯТНЫЕ ВСТРЕЧИ



кого завода. Такие творческие встречи стали традицией для обоих коллективов. Каждый раз, приезжая на гастроли в Магадан, актеры приходят к металлстам. Рассказывают о новых работах, о своих заботах, проблемах.

Тут же в цехе они показали три отрывка из спектаклей: «Свои люди — сочтемся», «Багряный бор», «В графе «отец» — прочерк».

На встречу пришли артисты Л. Васютина, И. Снасская, Т. Королева, А. Кузнецов, заслуженная артистка РСФСР М. Соловьева, О. Баглюков, В. Новиков, В. Белоусов.

Вела встречу М. Долгова, заведующая литературной частью театра.

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля «Неравный брак», А. Кузнецов в роли Владимира Михайловича.

Фото С. Багрия.